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2.03. КУОМЮ4
МТ5М104
РЬ8М104

1 .Ка$Ъ&а уо^паШпзИ сНа£>по$Нка$1
2.МаМпа1агпт% 1ехтк ватагадогЧ^
3.Ра1еп1$Иипо5Ик, 1инеп1\уа1а^к ха веПфкаЛазИ

120 60 30 30 60 4 4 4

2.04. В5ММ204
СНМММ204
С Ш М 2 0 4

1.Во£‘<1огсИШк г а  ааЬгауо/сИШк тшИгпсйагг па:апуав\ уа НвоЬг
2.СИогуасИШк тахИ/па/ап пагапуаз: га  ИиоЬг
3 . 0 ‘аПа га  оги^а уЁ^ЧзШгкИ тазШтЛап паю пуаз! ха Акой/

120 60 30 30 60 4 4 4

2.05. <2МШ 204
АОНМ204
1С ТМ 204

1.01хИ1о1] хо ]аНк таякта1апт /оуШа/азИ 
2.А1%огИт1аг \а  с1азгиг1аг. Кас/атИ гехтка азо$1ап 
3.1ппоуа1хюп %‘оуа1аг 1гат /огт аМ уаз!

120 60 30 30 60 4 4 4

3.00 Ппну ГаоМуа( 1800 50 0 0 0 0 0 0 1800 10 6 12 30 14 8 8 30 60

3.01 1Т1(М>30019 11т1у-(ас1я1я0115Ь| \'а та@15(гЬк д|55еПа(51уа51П1 (аууог1а5Ь Ьатйа 
Ь|тоуа фН^Ь

900 900 4 4 8 14 8 4 4 14 30

3.02 1Р1(М)-30013 11т1у рейа§о§1к 15Ь 540 540 6 2 4 4 6 2 4 4 16

3.03 1А(М)-40010 Ит1у атаНуо( ((а^пЬа ог((1П5Ь) 360 360 12 12 12

ХАММА81 3600 100 900 410 370 120 0 0 2760 26 28 34 30 30 30 30 30 120

1)а\'1а1 аКс8(а{81уа81
М а д 1 5 { г Н к  с1155ег1а151уа51П1 Ь 1т о у а  д Ш в Ь

120Н:
1) 1 кгед|130 акадегтк 5оа(п1 ИяНкП цПасЬ.

2) Кл1гз 1оу1Ьа, кигз 15Ь1ап исЬип 1а1аЬа§а ти51ас]И 1а’Ь т  БоаИапйап 30 акаскпнк 5оа(п1 а)га1еап Ьо1<1а 1 кгесШ Ьеп1аЙ1.
3) Уакип1у да\'1а1 а11е51а151уа51 тис1(1а11ап§а та§151гЬк Л55ег1а(51уа51п11птоуа яШ5ЬЛс1га<И.

-*) Пт1у атаИуо! уа (а|Г|Ьа ог«1П5Н исЬип оНу (а’Пт, Иипу (а ^ ^ т и & ге гв ^ а п  Ьа|к1а Ьагау1у (авЬкНо! \'а когхопа1аг<1а оЧкагПаЛ 

0 ‘ яиу |$Ь1а п  Ьо‘ у»сЬа ргогек(ог:

0 ‘ циу-и$1иЬ1у  Ьо$Ь^агта Ьо$ЬП£*к 

М а§181га1ига Ьо'Н т1 Ьо$ЬН§Ч 

КаГейга тисНп:

Ка<1г1аг Ьиуиг(тасЬ!$1:

АЬёигах1тоу 

^М^йош1Г2ауеу

К 1 сЬ к !/м г

. - .  О^иу теЮсНк Кеп§а$Ь1П1п§ 2024-у11 
"с л ^  " а^^с1а§1" ^*-$опИ та]Н$ Ьауоп! Ь11ап т а ‘яи11ап§ап уа ип1Уег$11е1 

Кеп§а$Ь1§а 1ау$1Г ей1§ап

11п1Уег$ке1 КепцазЬттд 2024-уИ 
" уО * аУ8и$1ёа§1 " ҳ !̂-$опН та]Н$ Ьауот Ьйап 1а$ё1я1апцап.


